

Надсилаємо отриману від Посольства України в Республіці Польща інформацію щодо технологічних парків і спеціальних економічних зон Підкарпатського воєводства Польщі (додається).

Звертаємо увагу, що польська сторона зацікавлена у залученні українських компаній різної спеціалізації до реалізації інвестиційних проектів у рамках зазначених парків і економічних зон.



Ал. Шуца 7,
Варшава, 00-580, Польша

tel.: (4822) 629 34 46, 622 47 97
fax. 629 81 03, emb_pl@mfa.gov.ua,
<http://www.ukraine-emb.pl>

Al. Szucha 7,
Warszawa, 00-580, Polska

11.03.2016 р. № 6137/51-200-395

**Начальнику Управління
економічного співробітництва
МЗС України**

О.І.Данилейку

Копія: **2 ЄД МЗС України**

*Щодо відвідування технологічних парків
і спеціальних економічних зон
Підкарпатського воєводства РП*

Шановний Олександрє Івановичу,

Повідомляємо, що 9-10 березня ц.р. представник ПУ в РП в рамках діяльності Клубу радників з економічних питань Польської торгово-промислової палати відвідав технологічні парки і спеціальні економічні зони Підкарпатського воєводства Польщі. Участь у заході взяли представники економічних підрозділів понад 30 дипломатичних представництв іноземних країн, акредитованих в РП, зокрема, Австрії, Норвегії, Словаччини, Бразилії та ін.

В ході візиту учасники міжнародної делегації провели зустрічі з представниками регіональних органів самоврядування та ознайомились з діяльністю Підкарпатського науково-технологічного парку «Аерополіс» (м.Жешов), індустриального парку «Krosno-Airfield», спеціальної економічної зони «Euro-Park Mielec», спеціальної економічної зони м.Тарнобжег, а також відвідали низку високотехнологічних підприємств, зокрема, «McBraid Polska», «Splast», «Melex A&D Tyszkiewicz», «Bury Technologies», «Uniwheels Production» (презентації в електронному вигляді додаються).

Під час зустрічей польська сторона наголосила на зацікавленості у залученні українських компаній різної спеціалізації до реалізації інвестиційних проєктів в рамках вищевказаних науково-технологічних та індустриальних парків і СЕЗ. На думку польських партнерів, це сприятиме стимулюванню інноваційно-інвестиційної діяльності та оптимізації механізму ефективного використання наукового, виробничого і кадрового потенціалу України.

Інші інформаційні матеріали стосовно згаданих вище індустриальних парків та СЕЗ будуть надіслані до МЗС найближчою дипломатичною поштою для розповсюдження серед членів Ради експортерів та інвесторів при МЗС України.

Надсилаємо в порядку інформування.

Додаток: згадане, в електронному вигляді.

З повагою,

Радник

(підпис)

Д.Ісаченко